

Новая надежда

В Москве открылся детский ГУМ

Диана Романовская |



МОСКВЕ уже почти пять лет — с тех пор как закрылся на ремонт «Детский мир» — не хватает центрального детского магазина. Этот пробел восполнился 21 октября: в одном из корпусов ГУМа на Красной площади открылся детский ГУМ. Побывать здесь стоит, даже если вы не планируете ничего покупать. Ведь центральный детский магазин — это прежде всего атмосфера праздника, а потом уже собрание брендов.

Детский ГУМ расположился вдоль Ветшного переулка в малом корпусе ГУМа, напротив главного здания. Его создатели, компания Bosco, обещают в скором времени построить крытый мостик между главным и детским магазинами. По случаю открытия детского ГУМа Ветшный переулок и Никольскую улицу перекрыли, а сами улицы заполнили клоуны, жонглеры, ходулисты, фокусники, герои мультфильмов и сами дети с родителями, в том числе звездами. На открытии отметились: Але-